



राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड

समाचार

देशको आर्थिक सामाजिक विकासमा ५३ वर्षदेखि समर्पित – राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लि.

वर्ष २६ अंक २

कार्तिक - पुस २०७५

Year 26 Vol 2

Nov. 2018 -Jan. 2019

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेडको ५४ औं वार्षिकोत्सव मनाइदै

काठमाडौं, ३० पुस

वि.सं २०२२ माघ १० गते स्थापना भएको राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेडको ५४ औं वार्षिकोत्सव समारोह सफलतापूर्वक मनाउन बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठको संयोजकत्वमा ३७ सदस्यीय मुल समिति गठन गरिएको छ। समितिले वार्षिकोत्सवलाई भब्यताका साथ सम्पन्न गर्नको लागि विभिन्न कार्य सम्पादन उप समितिहरु समेत गठन गरेको छ। नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत कविराज अधिकारीको संयोजकत्वमा अतिथिसत्कार उप समिति गठन गरिएको छ भने नायब महाप्रबन्धक केशवप्रसाद लम्सालको संयोजकत्वमा प्रकाशन तथा प्रचार प्रसार उप समिति गठन गरिएको छ। नायब महाप्रबन्धक टेकराज जोशीको संयोजकत्वमा माघ ५ गते बिहान संचालन गर्ने गरी प्रभातफेरी तथा माघ ४ गते दिउँसो केन्द्रीय

कार्यालय परिसर सरसफाइ गर्ने गरी प्रभातफेरी र Clean RBB कार्यक्रम उप समिति गठन गरिएको छ। नायब महाप्रबन्धक महेन्द्रप्रसाद अवस्थीको संयोजकत्वमा माघ ४ गते संचालन

हुने गरि रक्तदान तथा मञ्च व्यवस्थापन उप समिति गठन गरिएको छ। त्यस्तै विभागीय प्रमुख देबेन्द्रमण खनालको संयोजकत्वमा विभिन्न खेलकुद प्रतियोगिता संचालन गरिने छ।

बाँकी पृष्ठ ५ >>>

आरविवि स्मार्ट ब्रान्चको शुभारम्भ

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकको चालु आर्थिक वर्षको वार्षिक बजेट तथा नीति कार्याक्रमले अंगिकार गरेको क्लिन आरविवि स्मार्ट आरविवि अवधारणा अनुरूप बैंकको ५४ औं वार्षिकोत्सवको अवसरमा पहिलो चरणमा बैंकका तीनवटा शाखा कार्यालय नक्साल, पुल्चोक र हेटौँडालाई स्मार्ट ब्रान्चको रूपमा कायम गरी कार्य शुभारम्भ गरिने भएको छ। ग्राहकमैत्री सेवा र व्यवहारलाई प्राथमिकतामा राख्दै आकर्षक भौतिक पूर्वाधार, चुस्त तथा सहज सेवा र आधुनिक इलेक्ट्रोनिक उपकरणहरूको अधिकतम प्रयोग गर्ने गरी स्मार्ट ब्रान्चलाई शुभारम्भ गरिने बताइएको छ। स्मार्ट ब्रान्चबाट शाखा अख्तियारी भित्रका ३० लाख रुपैयाँ सम्मका ब्यवसाय कर्जा, २५ लाख रुपैयाँ सम्मको घर कर्जा र २० लाख रुपैयाँ सम्मको गाडी कर्जाहरू आवश्यक सम्पूर्ण कागजात प्राप्त भएको सात कार्यदिन भित्र लगाती गरिने छ। राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकका सम्पूर्ण शाखाहरूलाई चरणगत रूपमा स्मार्ट ब्रान्चमा विकास गर्दै लैजाने ब्रान्च अपरेशन विभागका निमित्त विभागीय प्रमुख राज्य लक्ष्मी खड्गीले बताउनुभयो।

गुल्मीको रिडी बजारमा बैंकको शाखा शुभारम्भ



गुल्मी, १४ पुस

नेपाल सरकारका परराष्ट्र मन्त्री माननीय प्रदिपकुमार ज्ञवालीले राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेडको शाखा कार्यालय रिडी बजारको औपचारिक रूपमा शुभारम्भ गर्नुभएको छ। यो समेत बैंकको शाखा कार्यालयको संख्या २१० पुगेको छ। सो समारोहमा प्रमुख अतिथि माननीय प्रदिपकुमार ज्ञवालीले विकासको लागि सबैभन्दा पहिले सम्पूर्ण स्थानीय तहमा बैंक आवश्यक

भएको र बैंक भएपछि मात्र अन्य क्षेत्रको विकास हुने बताउँदै राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक जनताकै बैंक भएकोले दुक्कसंग कारोबार गर्न अनुरोध गर्नुभयो। सो कार्यक्रममा गुल्मी जिल्ला १ क का प्रदेश सभा सांसद माननीय कमलप्रसाद श्रेष्ठले रावा बैंक सरकारी बैंक भएकोले प्राथमिकता क्षेत्रमा कर्जा प्रवाह गर्न विशेष जोड दिनुपर्ने बताउनुभयो। बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले रावा बैंकले नयाँ संभाव्य क्षेत्रहरूमा शाखा स्थापना गरि दिगो आर्थिक विकासको लागि वित्तीय पहुँच विस्तार गरिने बताउनुभयो।

बैंकको पोखरा क्षेत्रका निमित्त क्षेत्रीय प्रबन्धक ऋषिराम ढकालको सभापतित्वमा सम्पन्न उक्त समारोहमा ब्रान्च अपरेशन विभागका निमित्त विभागीय प्रमुख राज्य लक्ष्मी खड्गी,



रुरु गांउपालिकाका अध्यक्ष निलकण्ठ गौतम, सत्यवती गांउपालिकाका अध्यक्ष परेश्वर ढकाल, उद्याग वाणिज्य संघ रिडी बजारका अध्यक्ष सुवर्णलाल कक्षपति, स्थानीय उद्यमी व्यवसायी तथा सर्वसाधारणको उपस्थिति रहेको थियो। कार्यक्रमको संचालन ब्रान्च अपरेशन विभागका उपप्रबन्धक जीतेन्द्रसिंह थापाले गर्नुभएको थियो।

मुस्कान सेवा नेपालाई आर्थिक सहयोग



काठमाडौं, ४ मंसीर

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेडले आफ्नो संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत भक्तपुर, सूर्यविनायक नगरपालिका वडा न.८ स्थित सिपाडोलमा रहेको मुस्कान सेवा नेपाललाई अनाथ बालबालिकाहरूको निवास प्रवन्ध मिलाउनको लागि रु १२ लाख आर्थिक सहयोग गरेको छ । राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लि. संचालक समितिका अध्यक्ष महेन्द्रमान गुरुङ्गले मुस्कान सेवा नेपालका अध्यक्ष भवानी कुमारी गुरुङ्गलाई एक समारोहका बीच चेक हस्तान्तरण गर्नुभएको छ । मुस्कान सेवा नेपालले अनाथ बालबालिकाहरूको संरक्षण र तिनको शिक्षा प्रवन्धको लागि कार्य गर्दै आइरहेको छ । उक्त समारोहमा राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठ, नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृतद्वय कविराज अधिकारी, सुशिल श्रेष्ठ, नायब महाप्रबन्धकहरू केशवप्रसाद लम्साल, टेकराज जोशी, महेन्द्रप्रसाद अवस्थी, विभागीय प्रमुखहरू, मुस्कान सेवा नेपालका प्रतिनीधिहरू लगायतको उपस्थिति रहेको थियो ।

कोष व्यवस्थापन तथा नोट र सुनचाँदी पहिचान सम्बन्धी तालिम सम्पन्न

काठमाडौं, २८ मंसीर

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड तालिम तथा विकास विभागको आयोजनामा कोष व्यवस्थापन तथा नोट र सुनचाँदी पहिचान सम्बन्धी तालिम काठमाडौं क्षेत्रमा सम्पन्न भएको छ । तालिम तथा विकास विभाग दरबारमार्गमा संचालित काठमाडौं क्षेत्र अन्तर्गतका शाखा कार्यालयमा कार्यरत खजान्जीहरूका लागि लक्षित गरी संचालन गरिएको सो तालिम कार्यक्रममा करिब २७ जना कर्मचारीहरूको सहभागिता रहेको थियो । बैंकका नायब महाप्रबन्धक केशवप्रसाद लम्सालले कोष व्यवस्थापन सम्बन्धी, नेपाल राष्ट्र बैंकका पूर्व उप निर्देशक वीरकाजी शाक्यले नोट पहिचान सम्बन्धी र धर्मरत्न शाक्य तथा दिपकरत्न शाक्यले सुनचाँदी पहिचान सम्बन्धी विषयगत प्रशिक्षण दिनुभएको थियो । कार्यक्रममा तालिम तथा विकास विभागका निमित्त विभागीय प्रमुख दिपक न्यौपाने, काठमाडौं क्षेत्रका निमित्त क्षेत्रीय प्रबन्धक सोनी श्रेष्ठ लगायतको उपस्थिति रहेको थियो ।

नेपालगंज, १४ पुस

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड तालिम तथा विकास विभागको आयोजनामा कोष व्यवस्थापन तथा नोट र सुनचाँदी पहिचान सम्बन्धी तालिम नेपालगंज क्षेत्रमा सम्पन्न भएको छ । नेपालगंजमा संचालित नेपालगंज क्षेत्र अन्तर्गतका शाखा कार्यालयमा कार्यरत खजान्जीहरूका लागि लक्षित गरी संचालन गरिएको सो तालिम कार्यक्रममा करिब ४० जना कर्मचारीहरूको सहभागिता रहेको थियो । बैंकका नायब महाप्रबन्धक केशवप्रसाद लम्सालले कोष व्यवस्थापन सम्बन्धी, नेपाल राष्ट्र बैंकका पूर्व उप निर्देशक वीरकाजी शाक्यले नोट पहिचान सम्बन्धी र धर्मरत्न शाक्य तथा दिपकरत्न शाक्यले सुनचाँदी पहिचान सम्बन्धी विषयगत प्रशिक्षण दिनुभएको थियो । कार्यक्रममा नायब महाप्रबन्धक टेकराज जोशी, तालिम तथा विकास विभागका निमित्त विभागीय प्रमुख दिपक न्यौपाने, नेपालगंज क्षेत्रका निमित्त क्षेत्रीय प्रबन्धक आनन्द सुवेदी लगायतको उपस्थिति रहेको थियो ।

कर्जा व्यवस्थापन सम्बन्धी तालिम सम्पन्न

पोखरा, ४ पुस

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड तालिम तथा विकास विभागको आयोजना तथा कर्जा विभागको समन्वयनमा क्षेत्रका कर्मचारीहरूका लागि कर्जाको बजारीकरण तथा मूल्याङ्कन र कर्जा अनुगमन तथा व्यवस्थापन सम्बन्धी चार दिवसीय तालिम पोखरामा सम्पन्न भएको छ । सो तालिम कार्यक्रमको उद्घाटन बैंक संचालक समितिका अध्यक्ष महेन्द्रमान गुरुङ्गले गर्नुभयो । सो अवसरमा अध्यक्ष गुरुङ्गले आएको आलोचनालाई समिक्षा गरेर अगाडि बढनुपर्ने बताउँदै कर्जामा मात्र नभएर सबै विषयमा बैंक नम्बर एक हुनुपर्ने विचार व्यक्त गर्नुभएको थियो । कार्यक्रममा बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले कर्जामा काम गर्ने कर्मचारीले बढि समय काम गरेर रिजल्ट दिनुपर्ने आवश्यकता रहेको बताउनुभयो । पोखरामा संचालित सो तालिम कार्यक्रममा पोखरा क्षेत्रीय कार्यालय अन्तर्गतका शाखा कार्यालयहरूमा कार्यरत ४२ जना कर्जा इन्चार्जहरूको सहभागिता रहेको थियो । कार्यक्रममा बैंकका नायब महाप्रबन्धक केशवप्रसाद लम्साल, तालिम तथा विकास विभागका निमित्त विभागीय प्रमुख दिपकराज न्यौपाने, पोखरा क्षेत्रका निमित्त क्षेत्रीय प्रबन्धक ऋषिराम ढकाल, प्रबन्धक बालकुमार थापा, उप प्रबन्धकहरू उज्ज्वल ढकाल, रोहित रेग्मी, कोविद पन्थी, नापी अधिकृत नवराज सुवेदीले कर्जाका सिद्धान्त, सीडीटी फारम, वित्तीय विवरण विश्लेषण, जोखिम व्यवस्थापन, कर्जाका कानूनी पक्षहरू, धितो मूल्याङ्कन, गैर कोषमा आधारित कर्जा, कृषि तथा सहूलियत कर्जाका बारेमा सहभागी कर्मचारीहरूलाई विषयगत प्रशिक्षण दिनुभएको थियो ।



इटहरी, १५ कात्तिक

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड तालिम तथा विकास विभागको आयोजना तथा कर्जा विभागको समन्वयनमा वीराटनगर क्षेत्र कर्जाको बजारीकरण तथा मूल्याङ्कन र कर्जा अनुगमन तथा व्यवस्थापन सम्बन्धी चार दिवसीय तालिम सम्पन्न भएको छ । सो तालिम कार्यक्रमको उद्घाटन बैंकका नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत सुशिल श्रेष्ठले गर्नुभयो । सो अवसरमा श्रेष्ठले बैंकमा कर्जाको माग धेरै भएकोले जथाभावी कर्जा लगानी नगर्न र कर्जा निर्देशिका बमोजिम कर्जा लगानी गरे समस्या नआउने विचार व्यक्त गर्नुभयो । इटहरीमा संचालित सो तालिम कार्यक्रममा वीराटनगर क्षेत्रीय कार्यालय अन्तर्गतका शाखा कार्यालयहरूमा कार्यरत ४९ जना कर्जा इन्चार्जहरूको सहभागिता रहेको थियो । कार्यक्रममा, प्रबन्धक दामेदर ज्ञवाली, उप प्रबन्धकहरू उज्ज्वल ढकाल, रोहित रेग्मी, कोविद पन्थीले कर्जाका सिद्धान्त, सीडीटी फारम, वित्तीय विवरण विश्लेषण, जोखिम व्यवस्थापन, कर्जाका कानूनी पक्षहरू, धितो मूल्याङ्कन, गैर कोषमा आधारित कर्जा, कृषि तथा सहूलियत कर्जाका बारेमा बैंक कर्मचारीहरूलाई विषयगत प्रशिक्षण दिनुभएको थियो । सो कार्यक्रममा कर्जा विभागका निमित्त विभागीय प्रमुख संजयकुमार श्रेष्ठ, तालिम तथा विकास विभागका निमित्त विभागीय प्रमुख दिपकराज न्यौपाने, वीराटनगर क्षेत्रका निमित्त क्षेत्रीय प्रबन्धक ऋषव भट्टराई लगायतको उपस्थिति रहेको थियो ।

(वरिष्ठ सहायक कृष्ण आचार्यको सहयोगमा तयार पारिएको)

नेपाल राष्ट्र बैंक र राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक बीच सम्झौता



काठमाडौं, १४ कात्तिक

नेपाल राष्ट्र बैंक र राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड बीच नयां जनशक्तीको लागि विज्ञापन गर्दा दरखास्त शुल्क अनलाइन प्रविधिबाट भुक्तानी गर्ने सम्बन्धमा सम्झौता भएको छ। नेपाल राष्ट्र बैंकका डेपुटी गभर्नर शिवराज श्रेष्ठको समुपस्थितिमा भएको सम्झौतापत्रमा नेपाल राष्ट्र बैंकका कार्यकारी निर्देशक पिताम्बर भण्डारी र राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले हस्ताक्षर गर्नुभएको छ।

समारोहमा नेपाल राष्ट्र बैंकका डेपुटी गभर्नर शिवराज श्रेष्ठले सरकारी स्वामित्वको ठूलो बैंक संग सहकार्य गर्न पाउँदा खुशी लागेको बताउनुभयो। बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले यस सेवालाई प्रभावकारी ढङ्गबाट कार्यन्वयन गर्दै भविष्यमा राष्ट्र बैंक संग सहकार्य गरी जनतालाई थप सेवाहरु प्रदान गर्न बैंक सदैव तयार रहेको बताउनुभयो। उक्त सम्झौता भएपश्चात नेपाल राष्ट्र बैंकले नयां जनशक्ती भर्नाको लागि माग गर्ने विज्ञापनमा आवेदन गर्दा दरखास्त फारम अनलाइन प्रविधि मार्फत भर्नुपर्ने र सो को दरखास्त शुल्क राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकको इन्टरनेट बैंकिङ वा मोवाइल बैंकिङ अथवा इ-सेवा डिजिटल सेवा मार्फत राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकमा रहेको नेपाल राष्ट्र बैंकको खातामा सिधै रकम जम्मा हुने छ।

उक्त समारोहमा राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकका विभागीय प्रमुख देवेशप्रसाद लोहनी, नेपाल राष्ट्र बैंकका तर्फबाट निर्देशक गुरुप्रसाद पौडेल लगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

'Energy Efficiency Program Nepal' आयोजना रावा बैंक मार्फत कार्यन्वयन हुने



काठमाडौं, ४ मंसिर

नेपाल सरकार र जर्मन सरकार बिच सन् २०१० मा नेपालको औद्योगिक तथा व्यापारिक क्षेत्रमा मितव्ययी तथा प्रभावकारी उर्जा बचत गर्ने सम्झौता बमोजिम राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकले 'Energy Efficiency Program Nepal' आयोजना कार्यन्वयनको लागि Project Executing Agency (PEA) को रूपमा सहायता सम्बन्धी कार्य गर्ने भएको छ।

यस आयोजना अन्तर्गत नेपालमा संचालित ठूला, साना तथा मझौला उद्योग र फर्महरुलाई मितव्ययी तथा प्रभावकारी उर्जा बचत हुने गरी यन्त्र उपकरण जडान गर्दा जर्मन सहायताबाट प्राप्त हुने रकमबाट लागतको १५ देखि ३० प्रतिशत सम्म अनुदान रकम राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक मार्फत उपलब्ध गराइने छ। यस आयोजना अन्तर्गत कुनै एक इकाइले न्यूनतम रु. १० लाख र अधिकतम रु. १ करोड सम्मको लागत लाग्ने यन्त्र उपकरणको जडानमा सहायता रकमका लागि दरखास्त दिन पाइनेछ।

यसका लागि नेपालमा संचालित ठूला, साना तथा मझौला उद्योग र फर्महरुले Web Page: www.energy-efficiency-nepal.com बाट दरखास्त फारम लगायत विस्तृत जानकारी प्राप्त गरी सम्पूर्ण विवरण तथा आवश्यक कागजात सहित राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकको केन्द्रीय कार्यालयमा सहायता रकमको लागि दरखास्त दिनु पर्नेछ। साथै, यन्त्र उपकरण जडानको लागि राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लगायत अन्य कुनै वाणिज्य बैंक बाट ऋण लिने गरि यस आयोजनाको सहयोग समेत लिन इच्छुक इकाइहरुका लागि सम्बन्धित वाणिज्य बैंक मार्फत दरखास्त दिनुपर्ने र यस्तो अवस्थामा माथि उल्लेख गरे भन्दा थप ५ प्रतिशत सहायता रकम उपलब्ध गराइने छ।

एटिएम संचालन, आइटी र सरकारी कारोबार सम्बन्धी तालिम सम्पन्न

हेटौंडा, ४ पुस

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड तालिम तथा विकास विभागको आयोजनामा एटिएम संचालन, हिसाव मिलान, नयां इ-बैंकिङ सेवा संचालन, सूचना प्रविधि र जोखिम, सरकारी कारोबार, कर, आम्दानी, वित्त फारम, पेन्सन व्यवस्थापन तथा रिम्स सम्बन्धी चार दिवसीय तालिम सम्पन्न भएको छ। हेटौंडामा संचालित सो तालिम कार्यक्रममा वीरगंज क्षेत्रीय कार्यालय अन्तर्गतका शाखा कार्यालयहरुमा कार्यरत ३४ जना कर्मचारीहरुको सहभागिता रहेको थियो। इलेक्ट्रोनिक विभागका विभागीय प्रमुख रिंको स्थापित, वित्त विभागका विभागीय उपप्रमुख राजु थापा, प्रवन्धकहरु हेमन्त जिंसी, गगनसिंह घिमिरे, आनन्द नारायण चौधरी, उप प्रवन्धकहरु अर्जुन दाहाल, मुरलीधर भट्टले कर्मचारीहरुलाई विषयगत प्रशिक्षण दिनुभएको थियो। सो कार्यक्रममा सूचना प्रविधि विभागका विभागीय प्रमुख देवेशप्रसाद लोहनी, तालिम तथा विकास विभागका निमित्त विभागीय प्रमुख दिपकराज न्यौपाने, वीरगंज क्षेत्रका निमित्त क्षेत्रीय प्रवन्धक विश्वप्रकाश ज्ञवाली लगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

नेपालगंज, १६ मंसिर

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड तालिम तथा विकास विभागको आयोजनामा एटिएम संचालन, हिसाव मिलान, नयां इ-बैंकिङ सेवा संचालन, सूचना प्रविधि र जोखिम, सरकारी कारोबार, कर, आम्दानी, वित्त फारम, पेन्सन व्यवस्थापन तथा रिम्स सम्बन्धी चार दिवसीय तालिम सम्पन्न भएको छ। नेपालगंज संचालित सो तालिम कार्यक्रममा नेपालगंज क्षेत्रीय कार्यालय अन्तर्गतका शाखा कार्यालयहरुमा कार्यरत ६० जना कर्मचारीहरुको सहभागिता रहेको थियो। इलेक्ट्रोनिक विभागका विभागीय प्रमुख रिंको स्थापित, वित्त विभागका विभागीय उपप्रमुख राजु थापा, प्रवन्धकहरु हेमन्त जिंसी, गगनसिंह घिमिरे, आनन्द नारायण चौधरी, उप प्रवन्धकहरु अर्जुन दाहाल, मुरलीधर भट्टले बैंक कर्मचारीहरुलाई विषयगत प्रशिक्षण दिनुभएको थियो। सो कार्यक्रममा सूचना प्रविधि विभागका विभागीय प्रमुख देवेशप्रसाद लोहनी, तालिम तथा विकास विभागका निमित्त विभागीय प्रमुख दिपकराज न्यौपाने, नेपालगंज क्षेत्रका निमित्त क्षेत्रीय प्रवन्धक आनन्द सुवेदी लगायतको उपस्थिति रहेको थियो। (वरिष्ठ सहायक कृष्ण आचार्यको सहयोगमा तयार पारिएको)

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लि. र टिच फर नेपाल बीच सम्झौता



काठमाडौं, १५ मंसिर

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड र टिच फर नेपाल बीच सामुदायिक विद्यालयका स्वयम सेवक शिक्षकहरूको व्यवस्थापनको लागि १० लाख रुपैया आर्थिक सहयोग गर्ने सम्बन्धमा सम्झौता भएको छ। सम्झौतापत्रमा बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठ र टिच फर नेपालका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत शिसिर खनालले हस्ताक्षर गर्नुभएको छ।

समारोहमा बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले बैंकले संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत शैक्षिक, सामाजिक तथा मानविय क्षेत्रमा सहयोग गरिरहेको र भविष्यमा थप सहयोग गर्दै जाने बताउनुभयो। त्यसैगरी टिच फर नेपालका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत शिसिर खनालले संस्थाको उद्देश्य तथा गरेका कार्यहरूका बारेमा प्रकाश पार्नु भएको थियो। टिच फर नेपाल संस्थाले दाङ्ग, लमजुङ्ग, पर्सा, धनुषा, ललितपुर र सिन्धुपाल्चोक जिल्लामा रहेका ५१ वटा सामुदायिक विद्यालयका ११० स्वयम सेवक शिक्षक मार्फत १० हजार विद्यार्थीहरूलाई अध्यापन गराई शैक्षिक गुणस्तर बृद्धिका लागि कार्य गरिरहेको छ। उक्त समारोहमा राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकका नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृतद्वय कविराज अधिकारी र सुशिल श्रेष्ठ, नायब महाप्रबन्धकहरू केशवप्रसाद लम्साल, टेकराज जोशी, महेन्द्रप्रसाद अवस्थी लगायत विभागीय प्रमुखहरूको उपस्थिति रहेको थियो।

आरविवि मर्चेन्टको तेश्रो साधारण सभा सम्पन्न



काठमाडौं, २७ पुस

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेडको सहायक कम्पनी आरविवि मर्चेन्ट बैंकिङ लिमिटेडको तेश्रो वार्षिक साधारण सभा सम्पन्न भयो। सञ्चालक समितिका अध्यक्ष किरणकुमार श्रेष्ठको अध्यक्षतामा सम्पन्न साधारण सभाले आ.व. २०७४/०७५ को वार्षिक प्रतिवेदन सहित विविध प्रस्तावहरू पारित गरेको छ।

आगामी दिनहरूमा यस कम्पनीले मर्चेन्ट बैंकिङ सेवाको विकास र विस्तारमा अग्रणी भूमिका खेलेर विशेष गरि दुरदराजमा रहेका आमलगानीकर्ताहरूलाई सेवादिने लक्ष्य रहेको साधारण सभामा जानकारी गराइयो। उक्त तेश्रो साधारण सभामा आरविवि मर्चेन्ट बैंकिङ लिमिटेडका सञ्चालकहरू कविराज अधिकारी, सुशिल श्रेष्ठ, केशव प्रसाद लम्साल, सरस्वती अधिकारी तथा संस्थापक शेयरधनीका प्रतिनिधि टेकराज जोशी, राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लि.का नायब महाप्रबन्धक श्री महेन्द्र प्रसाद अवस्थी, लेखापरीक्षक एकराज सिग्देल लगायत विभिन्न संस्थाका प्रतिनिधिहरूको उपस्थिति रहेको थियो।

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकको Business Meet-2075 कार्यक्रम सम्पन्न



काठमाडौं, १५ मंसिर

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेडको व्यवसाय वृद्धिका लागि रणनीति तय गर्न कर्जा लगानीको दृष्टिकोणले बढि कर्जा लगानी भएका ४८ शाखा कार्यालयका प्रबन्धकहरू सम्मिलित Business Meet-2075 चितवनको सौराहमा सम्पन्न भएको छ। सो कार्यक्रममा प्रतिस्पर्धी बैंकिङ बजारमा बैंकको निक्षेप, कर्जा, ईबैंकिङ, गैर कोषमा आधारित व्यवसाय वृद्धिका लागि व्यापक रूपमा छलफल भई रणनीति तय गरिएको थियो। कार्यक्रमको बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले उद्घाटन गर्दै बजारमा राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकको व्यवसाय, नेटवर्क, कार्यसंजाल ठूलो भएको हुंदा रावा बैंकले नै मार्केटलाई डोरयाउनुपर्ने दायित्व रहेकाले व्यवसाय वृद्धि गर्न शाखा प्रबन्धकहरूलाई निर्देशन दिनुभयो। उक्त समारोहमा राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकका नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत कविराज अधिकारी, नायब महाप्रबन्धकहरू केशवप्रसाद लम्साल, टेकराज जोशी, विभागीय प्रमुखहरू, क्षेत्रीय प्रबन्धकहरू लगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

देवानी संहिता सम्बन्धी प्रशिक्षण कार्यक्रममा रावा बैंकको सहभागिता



काठमाडौं, २२ मंसिर

राष्ट्रिय न्यायिक प्रतिष्ठान नेपालद्वारा गत मंसिर १५ देखि २२ गते सम्म विभिन्न बैंक तथा वित्तीय संस्थामा कार्यरत कानून अधिकृतहरूको लागि आयोजित देवानी संहिता सम्बन्धी प्रशिक्षण कार्यक्रममा राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकका १० जना कानून अधिकृतहरूले सहभागिता जनाउनु भएको छ। सो कार्यक्रममा मुलुकी देवानी संहिता ऐन, २०७४ र मुलुकी देवानी कार्यविधि ऐन, २०७४ मा भएका नयाँ कानूनी व्यवस्थाहरूका सम्बन्धमा उच्च अदालत पाटन, जिल्ला न्यायाधीसहरू एवं अन्य विज्ञ प्रशिक्षकहरूबाट प्रशिक्षण दिइएको थियो। सो कार्यक्रममा बैंकका कानून विभागका निमित्त विभागीय प्रमुख शिवकुमार अधिकारी, प्रबन्धक(का.) विष्णुप्रसाद कंडेल, प्रबन्धक(का.) सानुभाई खड्का, उपप्रबन्धक(का.) इन्दिरा थापा कार्की, उपप्रबन्धक(का.) सपना शाही, उपप्रबन्धक(का.) अर्तिनाथ बोकी श्रेष्ठ, उपप्रबन्धक(का.) रामहरि त्रिपाठी, सहायक प्रबन्धक(का.) नीति कार्की, सहायक प्रबन्धक(का.) प्रतिमा के.सी., सहायक प्रबन्धक(का.) बासुदेव खत्रीको सहभागिता रहेको थियो।

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकको ५४ औं वार्षिकोत्सव समारोह सफलतापूर्वक मनाउन बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठको संयोजकत्वमा मुल समिति गठन गरिएको छ । मुल समिति तथा उप समितिहरूको नामावली यसप्रकार छः

५४औं वार्षिकोत्सव मुल समारोह समिति

क्र.सं.	पद	कार्यालय/विभाग	नाम थर	पद
१.	प्रमुख कार्यकारी अधिकृत	केन्द्रिय कार्यालय	श्री किरण कुमार श्रेष्ठ	संयोजक
२.	नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत	केन्द्रिय कार्यालय	श्री कविराज अधिकारी	सदस्य
३.	नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत	केन्द्रिय कार्यालय	श्री शुशिल श्रेष्ठ	सदस्य
४.	नायब महाप्रबन्धक	केन्द्रिय कार्यालय	श्री केशव प्रसाद लम्साल	सदस्य
५.	नायब महाप्रबन्धक	केन्द्रिय कार्यालय	श्री टेक राज जोशी	सदस्य
६.	नायब महाप्रबन्धक	केन्द्रिय कार्यालय	श्री महेन्द्र प्रसाद अवस्थी	सदस्य
७.	विभागीय प्रमुख	ट्रेजरी	श्री सरस्वती अधिकारी	सदस्य
८.	विभागीय प्रमुख	सूचना प्रविधि	श्री देवेश प्रसाद लोहनी	सदस्य
९.	विभागीय प्रमुख	शान्तरिक लेखा परिक्षण	श्री देवेन्द्र रमण खनाल	सदस्य
१०.	शाखा प्रबन्धक	मुह्य शाखा	श्री पवन रेग्मी	सदस्य
११.	विभागीय प्रमुख	मानव संसाधन	श्री विनय रमण पौडेल	सदस्य
१२.	विभागीय प्रमुख	वित्त	श्री विमल डंगोल	सदस्य
१३.	विभागीय प्रमुख	जोखिम व्यवस्थापन तथा कर्जा अनुगमन	श्री दुर्गा कुमारी कंडेल	सदस्य
१४.	विभागीय प्रमुख	इलेक्ट्रोनिक बैकिङ	श्री रिमो स्थापित	सदस्य
१५.	नि. विभागीय प्रमुख	मार्केटिङ तथा विकास विभाग	श्री सुनिता मानन्धर	सदस्य
१६.	नि. विभागीय प्रमुख	संस्थागत तथा साना मझौला कर्जा	श्री सञ्जय कुमार श्रेष्ठ	सदस्य
१७.	नि. विभागीय प्रमुख	कम्प्लायन्स	श्री कृष्ण साह	सदस्य
१८.	नि. विभागीय प्रमुख	पुर्बाधार तथा सहवित्तीयकरण कर्जा	श्री निम्बल श्रेष्ठ	सदस्य
१९.	नि. विभागीय प्रमुख	कर्जा असुली तथा पुनरसंरचना	श्री गायत्री श्रेष्ठ	सदस्य
२०.	नि. विभागीय प्रमुख	कृषि तथा सामाजिक बैकिङ	श्री नारायण प्रसाद लामिछाने	सदस्य
२१.	नि. विभागीय प्रमुख	तालिम तथा विकास	श्री दिपक न्यौपाने	सदस्य
२२.	नि. विभागीय प्रमुख	कानून	श्री शिव प्रसाद अधिकारी	सदस्य
२३.	नि. विभागीय प्रमुख	सामान्य सेवा	श्री ध्रुव अर्याल	सदस्य
२४.	नि. विभागीय प्रमुख	व्यवस्थापन सूचना प्रणाली तथा बजेट	श्री राजेश अग्रवाल	सदस्य
२५.	नि. विभागीय प्रमुख	सम्पत्ति व्यवस्थापन	श्री कमलेश ठाकुर	सदस्य
२६.	क्षेत्रीय प्रबन्धक	क्षेत्रीय कार्यालय, काठमाण्डौ	श्री सोनी श्रेष्ठ	सदस्य
२७.	शाखा प्रबन्धक	कपौटे शाखा	श्री सरोज वस्नेत	सदस्य
२८.	कम्पनी सचिव	संचालक समितिको कार्यालय	श्री भोला पौडेल	सदस्य
२९.	शाखा प्रबन्धक	दरबारमार्ग	श्री राम कुमार थापा	सदस्य
३०.	विभागीय उप प्रमुख	अन्तर शाखा हिसाब मिलाव	श्री पदमा लक्ष्मी जि. सी.	सदस्य
३१.	विभागीय उप-प्रमुख	मानव संसाधन	श्री भिम प्रसाद घिमिरे	सदस्य
३२.	विभागीय उप-प्रमुख	पुर्बाधार तथा सहवित्तीयकरण कर्जा	श्री सन्दीप जंग कार्की	सदस्य
३३.	विभागीय उप-प्रमुख	ट्रेजरी	श्री भवानी शंकर निरौला	सदस्य
३४.	अध्यक्ष	कर्मचारी सघ नेपाल	श्री हेम राज सुवेदी	सदस्य
३५.	अध्यक्ष	नेपाल वित्तीय संस्था कर्मचारी सघ	श्री गगन सिंह घिमिरे	सदस्य
३६.	अध्यक्ष	नेपाल राष्ट्रिय कर्मचारी संगठन	श्री दिपेन्द्र कार्की	सदस्य
३७.	नि. विभागीय प्रमुख	ब्रान्च अपरेशन विभाग	श्री राज्य लक्ष्मी खड्गी	सदस्य सचिव

अतिथी सत्कार उप समिति:

पद	नाम थर	कार्यक्रम
संयोजक	श्री कविराज अधिकारी	५४ औं वार्षिकोत्सवका अवसरमा अतिथी सत्कार ।
सह-संयोजक	श्री शुशिल श्रेष्ठ	
सदस्य	श्री केशव प्रसाद लम्साल	
सदस्य	श्री टेक राज जोशी	
सदस्य	श्री महेन्द्र प्रसाद अवस्थी	
सदस्य	श्री भोला पौडेल	

प्रकाशन तथा प्रसार प्रचार उपसमिति:

पद	नाम थर	कार्यक्रम
संयोजक	श्री केशव प्रसाद लम्साल	स्तरिय आर्थिक लेख सहित बैंकको वार्षिक मुखपत्र उपहार पत्रिका प्रकाशनको व्यवस्थापन मिलाउने, बैंकको बारेमा वित्तचित्र निर्माण गर्ने, प्रचार सामग्री तयार गरी पत्रपत्रिकामा बैंकको विज्ञापन प्रकाशन गर्ने ।
सदस्य	श्री सरस्वती अधिकारी	
सदस्य	श्री कृष्ण साह	
सदस्य	श्री दिपक न्यौपाने	
सदस्य	श्री भोला पौडेल	
सदस्य	श्री हृदय गौतम	
सदस्य	श्री भवानी शंकर निरौला	
सदस्य सचिव	श्री ईश्वर उप्रेती	

प्रभातफेरि कार्यक्रम र Clean RBB उपसमिति:

पद	नाम थर	कार्यक्रम
संयोजक	श्री टेक राज जोशी	बैंकको ५४ औं वार्षिकोत्सवको अवसरमा २०७५ माघ ५ गते विहान ७:३० बजे प्रभातफेरि कार्यक्रम र माघ ४ गते बैंकको केन्द्रीय कार्यालय परिसरमा सरसफाई कार्यक्रम आयोजना गरिनेछ ।
सदस्य	श्री सरस्वती अधिकारी	
सदस्य	श्री देवेश प्रसाद लोहनी	
सदस्य	श्री रिमो स्थापित	
सदस्य	श्री पवन रेग्मी	
सदस्य	श्री दुर्गा कुमारी कंडेल	
सदस्य	श्री विनय रमण पौडेल	
सदस्य	श्री निम्बल श्रेष्ठ	
सदस्य	श्री नारायण प्रसाद लामिछाने	
सदस्य	श्री राज्य लक्ष्मी खड्गी	
सदस्य	श्री शिव प्रसाद अधिकारी	
सदस्य	श्री सरोज वस्नेत	
सदस्य	श्री राजेश अग्रवाल	
सदस्य	श्री कमलेश ठाकुर	
सदस्य	श्री हेम राज सुवेदी	
सदस्य	श्री गगन सिंह घिमिरे	
सदस्य	श्री दिपेन्द्र कार्की	

रक्तदान कार्यक्रम उपसमिति:

पद	नाम थर	कार्यक्रम
संयोजक	श्री महेन्द्र प्रसाद अवस्थी	बैंकको ५४ औं वार्षिकोत्सवको अवसरमा २०७५ माघ ४ गते विहान १० बजे रक्तदान कार्यक्रम आयोजना गर्ने ।
सदस्य	श्री विनय रमण पौडेल	
सदस्य	श्री सञ्जय कुमार श्रेष्ठ	
सदस्य	श्री पदमा लक्ष्मी जि. सी.	
सदस्य	श्री राज्य लक्ष्मी खड्गी	
सदस्य	श्री गायत्री श्रेष्ठ	
सदस्य	श्री मुकुन्द खड्का	

मञ्च व्यवस्थापन उप समिति:

पद	नाम थर	कार्यक्रम
संयोजक	श्री महेन्द्र प्रसाद अवस्थी	५४ औं वार्षिकोत्सवका अवसरमा मञ्च व्यवस्थापन गर्ने र जलपान कार्यक्रम आयोजना गर्ने ।।
सदस्य	श्री देवेश प्रसाद लोहनी	
सदस्य	श्री ध्रुव अर्याल	
सदस्य	श्री कमलेश ठाकुर	

खेलकुद समिति:

पद	नाम थर	कार्यक्रम
संयोजक	श्री देवेन्द्र रमण खनाल	केन्द्रिय कार्यालय/क्षेत्रीय कार्यालयमा व्याडमिन्टन, टेबुल टेनिस र म्युजिकल चेयर खेलकुद प्रतियोगिता संचालन गर्ने ।
सदस्य	श्री सुनिता मानन्धर	
सदस्य	श्री सोनी श्रेष्ठ	
सदस्यहरु	रा. वा. बैंक खेलकुद समितिका सदस्यहरु	

सचिवालय सम्बन्धी कार्यहरु ब्रान्च अपरेशन विभागले गर्ने

शाखा कार्यालयहरुलाई वार्षिकोत्सव खर्च
उत्कृष्ट कार्य सम्पादन पुरस्कार वितरण
सचिवालय खर्च

प्रतिपत्र सम्बन्धी तालिम सम्पन्न

काठमाडौं, ८ पुस

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड तालिम तथा विकास विभागको आयोजना र ट्रेजरी विभागको समन्वयनमा प्रतिपत्र (Letter of Credit) सम्बन्धी दुई दिवसीय तालिम सम्पन्न भएको छ । सो तालिम कार्यक्रमको उद्घाटन बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले गर्नुहुँदै बैंकले गैर कोषमा आधारित व्यवसायलाई प्राथमिकताका साथ कारोबार गर्ने बताउनुभयो । तालिम तथा विकास विभाग, दरबारमार्गमा संचालित सो तालिम कार्यक्रममा प्रतिपत्र सम्बन्धी कारोबार गरिरहेका र आगामी दिनमा प्रतिपत्रको कारोबार शुरू गर्ने शाखा कार्यालयहरुमा कार्यरत २६ जना कर्मचारीहरुको सहभागिता रहेको थियो । बैंकका नायब महाप्रबन्धक केशवप्रसाद लम्साल, नेपाल राष्ट्र बैंकका बासुदेव भट्टराई, सनराइज बैंकका सवेन्द्र मिश्र, कविन्द्रप्रताप शाह, रमेशकुमार पोखरेल, शेखरराज शर्माले बैंक कर्मचारीहरुलाई प्रतिपत्रका विविध पक्षहरुका बारेमा विषयगत प्रशिक्षण दिनुभएको थियो । सो कार्यक्रममा बैंकका नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत सुशिल श्रेष्ठ, ट्रेजरी विभागका विभागीय प्रमुख सरस्वती अधिकारी, तालिम तथा विकास विभागका निमित्त विभागीय प्रमुख दिपकराज न्यौपाने लगायत बैंकका अन्य कर्मचारीहरुको उपस्थिति रहेको थियो ।



बैंकका अवकाश प्राप्त उच्च अधिकृतहरूको बिदाइ

काठमाडौं, ६ मंसिर

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेडको सेवाबाट अवकाश हुनुभएका बरिष्ठ अधिकृतहरूलाई एक समारोहका बीच बैंकले बिदाइ गरेको छ । बिदाइ कार्यक्रमको अध्यक्षता गर्दै प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले पुराना कर्मचारीहरूले बैंकलाई पुर्याएको अवस्थामा पुनः नयां कर्मचारीहरूले थप काम गर्नुपर्ने विचार व्यक्त गर्नुभयो ।



नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृतबाट अवकाश भई बिदाइ हुनु हुने भूपेन्द्र पाण्डे, नायब महाप्रबन्धकबाट अवकाश भई बिदाइ हुनु हुने उद्धवप्रसाद खनाल र नरेशराज अर्याल, मुख्य प्रबन्धकबाट अवकाश भई बिदाइ हुनु हुने शंकरकुमार रायमाझी, भरत के.सी., राजेन्द्रप्रसाद दाहाल, राजकुमार खड्का, रमिता सुवाल, दिवाकर बशिष्ठ, बालकृष्ण घिमिरेलाई बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले प्रमाणपत्र तथा खादा प्रदान गर्नुभयो । सो बिदाइ कार्यक्रममा नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृतबाट बिदाइ हुनेहुने भूपेन्द्र पाण्डेले वाणिज्य बैंकका कर्मचारीहरूको लागि बाहिर

राम्रो मार्केट भएको बताउनुभयो । नायब महाप्रबन्धकबाट बिदाइ हुनु हुने उद्धवप्रसाद खनालले हामीले आफ्ना लागि बैंकमा जागिर खाएको हो र बैंकमा सधैं निष्ठाकाय गर्नुपर्ने बताउनुभयो भने मुख्य प्रबन्धक शंकरकुमार रायमाझीले बैंकले सबैलाई बराबर अवसर दिनुपर्ने बताउनुभयो । सो कार्यक्रममा राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक कर्मचारी संघ नेपालका

अध्यक्ष हेमराज सुवेदी, नेपाल वित्तीय संस्था कर्मचारी संघ रावा बैंकका अध्यक्ष गगनसिंह घिमिरे, नेपाल राष्ट्रिय कर्मचारी संगठन रावा बैंकका अध्यक्ष दिपेन्द्र कार्कीले अवकाश हुनुभएका बरिष्ठ अधिकृतहरूलाई आगामी जीवनका लागि शुभकामना दिनुभएको थियो ।

सो कार्यक्रममा बैंकका नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृतद्वय कविराज अधिकारी र सुशिल श्रेष्ठ, नायब महाप्रबन्धकहरु केशवप्रसाद लम्साल, टेकराज जोशी, महेन्द्रप्रसाद अवस्थी, विभागीय प्रमुखहरु, कर्मचारीहरु लगायतले शुभकामना दिनुभएको थियो । कार्याक्रमको संचालन ब्रान्च अपरेशन विभागका उपप्रबन्धक जीतेन्द्रसिंह थापाले गर्नुभएको थियो ।

भैरहवामा व्यवसाय प्रवर्द्धन सम्बन्धी अन्तरक्रिया



भैरहवा, १४ पुस

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड शाखा कार्यालय भैरहवाद्वारा लगानी गरेका ठूला ग्राहकहरूसँग बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठको समुपस्थितिमा अन्तरक्रिया कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ । करिब ६० जना स्थानीय उद्योगी व्यवसायीहरूको उपस्थिति रहेको सो अन्तरक्रिया कार्यक्रममा व्यवसायीहरूले बैंकिङ्ग कारोबार गर्दा व्यहर्नुपरेका विभिन्न समस्या तथा बैंकले दिने सेवा सुविधाका विषयहरूका बारेमा विचार व्यक्त गरेका थिए । सो कार्यक्रममा बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठ, ब्रान्च अपरेशन विभागका निमित्त विभागीय प्रमुख राज्य लक्ष्मी खड्गी, शाखा कार्यालय भैरहवाका प्रबन्धक चिन्तामणी घिमिरेले सम्बोधन गर्नुभएको थियो । कार्यक्रममा सिद्धार्थनगर उद्योग वाणिज्य संघका अध्यक्ष कुलप्रसाद न्यौपाने, व्यवसायी चन्द्रमान श्रेष्ठ, निर्माण व्यवसायी संघ सिद्धार्थनगरका उपाध्यक्ष कृष्णप्रसाद पन्थी, उन्नती लघुवित्तका कम्पनीका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत प्रेमबहादुर पाठक लगायतको उपस्थिति रहेको थियो । कार्यक्रमको संचालन ब्रान्च अपरेशन विभागका उपप्रबन्धक जीतेन्द्रसिंह थापाले गर्नुभएको थियो ।

युनियन गतिविधि

संगठनको १२ औं वार्षिकोत्सव कार्यक्रम सम्पन्न



काठमाडौं, २१ पुस

नेपाल राष्ट्रिय कर्मचारी संगठन, राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेडले आफ्नो स्थापनाकालको १२औं वर्ष प्रवेशको उपलक्ष्यमा विभिन्न गतिविधि सहित वार्षिकोत्सव कार्यक्रम मनाएको छ । संगठनका पूर्व केन्द्रीय अध्यक्षहरु, पदाधिकारी तथा सदस्यहरु, काठमाडौं वागमती तथा के.का. क्षेत्रीय समितिका पदाधिकारीहरु सहित शुभचिन्तक, साधारण सदस्यहरुको समेत उपस्थितिमा गोदावरीमा वनभोज कार्यक्रमको आयोजना गरी सम्पन्न भयो । संगठनका अध्यक्ष दिपेन्द्र कार्कीको अध्यक्षतामा आयोजित कार्यक्रमको संचालन महासचिव उभार पाण्डेले गर्नु भएको थियो । संगठनको सफलताको लागि पूर्व अध्यक्षद्वय चन्द्रराज अधिकारी र राजेन्द्र कुमार कार्कीले शुभकामना मन्तव्य दिनु भएको थियो भने संगठनले प्रत्येक वर्ष प्रकाशन गर्दै आईरहेको संगठन सन्देश-२०७५ पनि सोही कार्यक्रममा विमोचन गरिएको थियो । कार्यक्रममा संगठनका अध्यक्ष दिपेन्द्र कार्कीले यस्ता कार्यक्रमले सबै शुभचिन्तक साथीहरूमा सुमधुर सम्बन्ध कायम राख्न मद्दत पुग्ने विश्वास व्यक्त गर्दै उपस्थिति हुने सबैलाई हार्दिक शुभकामना तथा धन्यवाद दिनु भयो ।

ईन्द्रकुमार कट्टेललाई विद्यावारिधी उपाधी प्राप्त

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक केन्द्रिय कार्यालय, जोखिम तथा कर्जा अनुगमन विभागका प्रबन्धक श्री ईन्द्रकुमार कट्टेलले मेवार विश्वविद्यालय, राजस्थान, भारतबाट व्यवस्थापन संकाय अन्तरगत सन् २०१८ नोभेम्बर ३ मा "Credit Risk Management Practices in Commercial Banks of Nepal in Current Scenario" विषयमा विद्यावारिधी उपाधि हासिल गर्नुभएकोमा हार्दिक बधाई व्यक्त गर्दछौं ।



बैंकको ब्राण्ड एम्बेसडरमा मिस नेपाल श्रृंखला खतिवडा नियुक्त



काठमाडौं, १८ पुस

राष्ट्रिय बाणिज्य बैंक लिमिटेडले आफ्नो व्यवसाय प्रवर्द्धनको लागि दी हिडन ट्रेजर प्रा.लि. मार्फत मिस नेपाल-२०१८ श्रृंखला खतिवडालाई पत्रकार सम्मेलन कार्यक्रमका बीच ब्राण्ड एम्बेसडरमा नियुक्ती गरिएको छ। राष्ट्रिय बाणिज्य बैंक र दी हिडन ट्रेजर प्रा.लि. बीच भएको सम्झौतामा बैंकको तर्फबाट प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठ र दी हिडन ट्रेजर प्रा.लि.को तर्फबाट अध्यक्ष गोपाल सुन्दरलाल कक्षपतीले हस्ताक्षर गर्नु भएको छ।

बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले राष्ट्रिय बाणिज्य बैंक अन्य बाणिज्य बैंकहरूसँग प्रस्तिस्पर्धा गर्दै अघि बढिरहेको र आगामी दिनमा यसको सेवालाई अझ विस्तार गर्दै लैजाने क्रममा आफ्नो व्यवसायलाई प्रवर्द्धन गर्नको लागि बैंकको आफ्नो ब्राण्ड एम्बेसडरमा मिस नेपाल २०१८ श्रृंखला खतिवडालाई नियुक्ती गरिएको बताउनुभयो। सो कार्यक्रममा दी हिडन ट्रेजर प्रा.लि.को तर्फबाट अध्यक्ष गोपाल सुन्दरलाल कक्षपतीले

सरकारी बैंकसँगको यस्तो सम्झौताले सरकारी संस्थाप्रति नीजि क्षेत्रको गुनासो कम हुँदै जाने र बैंकले नयाँ पुस्तामा समेत आफ्नो उपस्थिती सशक्त बनाउन सक्ने विश्वास लिएको बताउनुभयो। सो कार्यक्रममा मिस नेपाल २०१८ श्रृंखला खतिवडाले आफू सरकारी स्वमात्वमा रहेको बाणिज्य



बैंकको ब्राण्ड एम्बेसडर हुन पाउदा अत्यन्त खुसी भएको बताउनुभयो। सो समारोहमा बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले मिस नेपाल २०१८ श्रृंखला खतिवडालाई ब्राण्ड एम्बेसडरको प्रमाणपत्र हस्तान्तरण गर्नुभएको थियो। सो समारोहमा नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत कविराज अधिकारीले धन्यवाद तथा नायब महाप्रबन्धक टेकराज जोशीले कार्यक्रम संचालन गर्नुभएको थियो।

बान्व प्रोफाइल

शाखा कार्यालय दिक्तेल (२०६)

(आ.व २०७३/०७४ को ग वर्गका शाखाहरु मध्ये प्रथम)



निक्षेप	:- रु. ८९,२२,०५,७६४।७२
कर्जा	:- रु. ३०,९१,७७,३५६।५५
ग्राहक संख्या	:- २५००२
कर्मचारी संख्या	:- ११ जना
प्रति कर्मचारी निक्षेप	:- रु. ८,११,०९,६९४।९७
प्रति कर्मचारी कर्जा	:- रु. २,८१,०७,०३२।४१
मुनाफा	:- रु. १,२५,२४,८१५।११
कर्जा निक्षेप अनुपात	:- ३४.६५%
NPA प्रतिशत	:- ०
शाखा प्रबन्धक	:- काजी बस्नेत

सफलताको सुत्र :

ग्राहकमैत्री व्यवहार, काम प्रति कर्मचारीको उच्च लगाव, मेहनती कार्य समूह, क्षे.का. के.का. को सहयोग तथा मार्गदर्शन, सकारात्मक सोच, सकारात्मक कार्य वातावरण, सरोकारवाला तथा स्थानीयको सहयोग तथा मार्गदर्शन आदि।

समवेदना

यस बैंकका नायब महाप्रबन्धक केशवप्रसाद लम्साल (१०७७६) की आमा एलकुमारी लम्साल, शा.का. विडारीचोकमा कार्यरत नगद सहायक सत्यनारायण साह (९७५५) को बुबा परमेश्वर साह तेली, शाखा कार्यालय तुलसीपुरमा कार्यरत कार्यालय सहयोगी भक्तवहादुर भण्डारी (९९७९) की आमा वाटीकुमारी भण्डारी, शा.का.सिंहदरवारमा कार्यरत नगद सहायक जीवन थापा (१०३३८) को बुबा कृष्णबहादुर थापा, शा.का. बरगाछीमा कार्यरत कार्यालय सहयोगी भिमकुमार पोखरेल (१०४८०) को बुबा खड्गबहादुर पोखरेल, के.का. सूचना प्रविधि विभागमा कार्यरत प्रबन्धक(आइटी) शेखरराज शर्मा (११३९७) को बुबा गिरधारीप्रसाद शर्मा, शा.का. बेलटारमा कार्यरत बरिष्ठ सहायक हरिकुमार थापा (१०६३३) को बुबा रेखबहादुर थापा, शा.का.कोल्टीमा कार्यरत शाखा प्रबन्धक कमलसिंह ऐर (११०३३) को बुबा प्रेमसिंह ऐर, शा.का. भैरहवामा कार्यरत शाखा प्रबन्धक चिन्तामणी घिमिरे (१०३६७) को बुबा विष्णुप्रसाद घिमिरे, शा.का. टेकुमा कार्यरत बरिष्ठ बाहक गोकर्ण बासकोटा (१०२१९) को बुबा केशवप्रसाद वास्कोटाको केही पहिले निधन भएकोमा दिवंगत आत्माहरुको चिर शान्तिको कामना सहित समवेदना प्रकट गर्दछौं।



राष्ट्रिय बाणिज्य बैंक लि.
परिवार

...तपाईंको आफ्नै बैंक

Chief Advisor: Kiran Kumar Shrestha, CEO. Advisor: Tek Raj Joshi, DGM & Information Officer.

Assistant Editor: Ishwar Upreti

Published by: Rastriya Banijya Bank Ltd., Central Office, Chief Executive Officer's Office
Singhadurbar Plaza, Kathmandu, Ph: 4252595, Ext. 2423, E-mail: rbbnl@rbb.com.np

Printed at: Adarsha Chapakhana, Lokanthali, Bhaktapur, Tel: 9851039361